

Εκπαίδευση μέσα στο Περιβάλλον,
από το Περιβάλλον,
για το Περιβάλλον

Κυπριακό Κέντρο Περιβαλλοντικής
Έρευνας και Εκπαίδευσης

Το ΚΥ.Κ.Π.Ε.Ε. βραβεύτηκε με το
**Παγκύπριο Βραβείο Περιβαλλοντικής
Εκπαίδευσης 2010.**



Κυπριακό Κέντρο Περιβαλλοντικής Έρευνας και Εκπαίδευσης
Αγίου Ανδρέου 306, Τ.Θ. 56091, 3304 Λεμεσός Κύπρος
Τηλ.: 25864344, 25954954 / Τηλεομ: 25371548, 25335682
Ηλ.Ταχ.: kykpee@cytanet.com.cy, a.chadijhambi@cytanet.com.cy
Ιστοσελίδα: www.kykpee.org



Το Κυπριακό Κέντρο Περιβαλλοντικής Έρευνας και Εκπαίδευσης (ΚΥ.Κ.Π.Ε.Ε.) από την ίδρυσή του το 2004 έχει αναπτύξει σημαντική δράση στον τομέα της Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, που αποτελεί και τον κύριο τομέα δράσης του, αλλά και στους τομείς της Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης και Έρευνας. Στόχος του είναι η διαμόρφωση περιβαλλοντικά εγγράμματων και ευαισθητοποιημένων πολιτών αλλά και καταρτισμένων εκπαιδευτικών για τα θέματα του περιβάλλοντος.

Στα πλαίσια της περιβαλλοντικής εκπαίδευσης δημιούργησε και παρέχει **δωρεάν** 10 Προγράμματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης προς τους μαθητές και εκπαιδευτικούς των δημόσιων και ιδιωτικών σχολείων Δημοτικής και Μέσης εκπαίδευσης. Η μεγάλη επιτυχία των προγραμμάτων περιβαλλοντικής εκπαίδευσης του ΚΥ.Κ.Π.Ε.Ε. φαίνεται και από τη μεγάλη συμμετοχή. Έχουν συμμετάσχει στα προγράμματα του ΚΥ.Κ.Π.Ε.Ε. **22.000 μαθητές** και **εκατοντάδες** εκπαιδευτικοί.

Σημαντική είναι και η πρόσφατη ένταξή του στο Ινστιτούτο Εκπαίδευσης για την Αειφορία της Γης-ένα διεθνή, μη κερδοσκοπικό εκπαιδευτικό οργανισμό- και η εφαρμογή του προγράμματος «Φύλακες της Γης». Το πρόγραμμα «Φύλακες της Γης» εφαρμόζεται σε δώδεκα χώρες σε ολόκληρο τον κόσμο και θα υλοποιηθεί για πρώτη φορά σε Ελληνόγλωσση χώρα από το ΚΥ.Κ.Π.Ε.Ε. από την επόμενη σχολική χρονιά.



Η όλη δράση και προσφορά του, φέρνει το ΚΥ.Κ.Π.Ε.Ε. στην πρωτοπορία της περιβαλλοντικής εκπαίδευσης στην Κύπρο. Λιτά και χωρίς τυμπανοκρουσίες το Κυπριακό Κέντρο Περιβαλλοντικής Έρευνας και Εκπαίδευσης χαράσσει μια καινοτόμο και θαρραλέα πορεία αφύπνισης και ευθύνης, εκπαίδευσης και ευαισθητοποίησης, γνώσης και δράσης απέναντι στο περιβάλλον μας που καθημερινά καταστρέφεται.

Το ΚΥ.Κ.Π.Ε.Ε. ιδρύθηκε από την Ιερή Μητρόπολη Λεμεσού στα πλαίσια της πνευματικής προσφοράς της, συμβάλλοντας ενεργά στην προστασία του φυσικού περιβάλλοντος. Για το σκοπό αυτό έχει αξιοποιηθεί το αγρόκτημα Αγίου Νικολάου που βρίσκεται στην καρδιά της χερσονήσου του Ακρωτηρίου, ένας χώρος εξαιρετικής οικολογικής αξίας με ποικιλία οικοτόπων και σημαντικό αριθμό σπάνιων και κινδυνευόντων ειδών χλωρίδας και πανίδας.

Συνεργάζεται με τα αρμόδια Υπουργεία της Κυπριακής Δημοκρατίας, Παιδείας & Πολιτισμού και Γεωργίας, Φυσικών Πόρων & Περιβάλλοντος καθώς και με Πανεπιστήμια και ερευνητικούς φορείς της Κύπρου και του εξωτερικού.